

egészségi szempontból egész nemzedékre kibátással van.

Teljes tisztelettel
Dr. Legányi Gyula.

Ezen indítványnak a törvény értelmében már a március 9-én megtartott városi közgyűlés napi rendjén kellett volna lenni, de úgy látszik, a városi hatóság nem tartja sürgősnek a régi mulasztások orvoslását. Különös eljárás az is, hogy a tanácsnak és a városi rendőrségnek adott ki véleményes jelentés végett és az egyedüli kompetens bizottságot t. i. az egészségügyi szakbizottságot feltűnő módon mellőzték.

Legszébb lesz az ügy elintézésénél azon eljárás, hogy ha az indítvány közgyűlési határozat folytán a legközelebbi városi közgyűlés napirendjén lesz, s még akkor sem kéretett ki az egészségügyi szakbizottság véleménye . . .

A debreczeni kiállítás utóünnepélye H.-Böszörményben.

— március 8.

Városunk előretörő iparos osztálya és iparpártoló közönsége e hó 4-dikén az iparos olvasókör helyiségében rendkívüli közgyűlést tartott, mely közgyűlés kiváló fontos tárgyainál fogva méltán diszünnepelemek nevezhető.

A délután 4 órakor összeült közgyűlést az iparos ifjuság dalköre „éjjen a haza” gyönyörű dal énekletével nyitotta meg, ezután a kitűzött igen gyakorlati és korszerű pályakérdésre beérkezett és elbírált pályamunkák olvastattak fel és pedig igen élénk tetszenyilvánítások között s osztattak ki elnök által alkalmoszerű megjegyzések mellett a jutalomdíjak, melyekben Molnár Dániel, Juhász Imre, Lada János és Mór János iparosok részesültek, kik közül Juhász Imre, Lada János és Mór János pályadíjakat részben vagy egészben az iparos-olvasókörnek ajándékozták.

Nem mulaszthatjuk el ismételve köszönetünket fejezni ki nek. Galánfi Lajos közlegyző, Csejen Béla kereskedő és Kay Lajos gyógyszerész iparpártoló uraknak a pályadíjak kitűzéseért, melyek által az igyekvő iparosoknak a szellemi téren való munkálkodásra is ösztönt adtak.

A pályaművek fölolvását polgármester tek. Kovács András urnak — a Debreczenben tartott országos iparműkiállításban városunkból iparműveikkel résztvevő iparosokhoz s általában a jelenlevő nagyközönséghez intézett buzdító és bafafias beszéde követte, mely után a debreczeni iparműkiállítás végrehajtó bizottságától megküldött emlék és díszokmányok, bronz és ezüstérmék, nemkülönben állami jutalomdíjak lettek felvont figyelem között ünnepelességgel kiosztva.

Majd tek. Ránczy Béla ur, a helyi takarékpénztári részvénytársulat vezérigazgatója terjesztette elő az alakítani czélbavett „önsegélyező betéti egyesület” czelját, annak messze kiható fontosságát és hasznát általában a nagyközönségre és különösen az iparos osztályra, ki — midőn az alakulóban egyesület tervezete felolvasott s megvitatva lett, — a kibocsátott aláírási íveket az iparos osztály meleg figyelmébe ajánlotta.

A 7 óra tájban véget ért közgyűlést — ugyancsak az olvasókör helyiségében — mintegy 135 terítéssel berendezett közvacsora követett, melyen városunk előkelőségének s előretörő iparosainak jó nagy része, a valóban fontos nap ünnepelességét áthatott tiszta öröm és vidám kedélyességgel fogyasztotta a fűdő bérlet Ferenczi Sandorné asszony által készített izletes vacsorát s valódi „budait.”

De nincsen öröm szomorúság nélkül! Igen leverőleg hatott közgyűlésre hogy a debreczeni országos iparműkiállítás vezérterfái, t. Huber József, Szombati János, Grünvald József és Vadon Sándor urakat, kiket pedig vendégeikül tisztelettel meghívott és ohajta vart, — körében nem üdvözölhette; de vigasztaló szöveget azon remény, hogy előre törő iparos olvasókörünk közönsége máskor is leendő hasonló ünnepelesség tanuja s nevezett férfiak iránti szeretetét, őszinte tiszteletét és ragaszkodását szemtől szemben kifejezni alkalma nyílik.

Mondanom sem kell, hogy a közvacsora igen kedélyes hangulatban folyt le, s hogy s kiváló jó kedvet több ízben fokozta az iparos ifjak dalkörének lelkesítő éneke.

Nem hagyhatom említés nélkül, hogy az ipar pártoló urak nehánya által a vacsora folyamán összerakott 6 forint pályadíjra a dalkör ifjaiból kivá t két négyes között pályaverseny rendeztetett, melynek eredménye lett, hogy miután mindkét négyes egyenlően kitűnő szabatossággal s megragadó élénkséggel adta elő a kiválasztott darabot, a pályabírák ítélete szerint egyenlően osztották meg közöttük a pályadíj, melyet a nyertes felek a dalkör alapítókéje gyarapítására ajánlottak föl.

Szó sincs róla, hogy vacsora közben a lelkes pohárköszöntések sem maradtak el.

Kovács András, Kovács Mihály, Ránczy Béla, Magi János, Kántor Lajos urak poharat ürítettek az iparos osztály vezérterfáiért, a „nagy Széchenyi” emlékéért, a hazai ipar fölvirágzásáért, s a magyar nemzeti közjólét általános emelkedéséért, és még igen sokan hazánk több nagy férfaiért, üdvös czélokért és nemes eszmékért.

. . . . Y.

Kegyelem!

Hugó Victor a Pétervározt elítélt 10 nihilista mellett cikket írott.

A gyönyörű kis cikkek így hangzik: Dolgok történnek, ép oly újak, mint furesak. A despotizmus és nihilizmus folytatja egymás elleni háborúját. Ez a rossznak szemérmetlen harcra a rossz ellen; a sötétségek párba.

Olykor egy robbanás megszakitja a sötétséget, egy pillanatra megvilágosodik a láthatár, az éjt a nap váltja fel. Ez borzasztó. A civilizációnak közbe kell lépnie. E pillanatban ezt érjük meg: határtalan sötétség; e sötétség közepette tiz emberi lényt, köztük két nőt (két nőt) a halálnak szentelnek, és tiz más, Oroszország börtönébe, Szibériába küldetik. Miért? Mire való e bitófa? Mire e börtön?

Egy csoport ember összeül. Ugynevezi magát: Allami bíróság. Ki volt jelen ülésin? Senki. Semmi közönség? Semmi közönség. Ki adott ez ülésekről értesítést? Senki. Egy lap se. És a vádlottak? Azok jelen sem voltak. De ki hangoztatta a szót? Azt nem tudják. És az ügyvedek? Nem voltak ügyvedek. Mily törvénykönyvre hivatkoztak? Semilyen törvénykönyvre. Mily törvényeket idéztek? Valamennyit és egyiket sem. És mi volt a vége? Tízet halálra ítélték. És a többiek?

Az orosz kormány vigyázzon magára! Ö rendszerint kormány. Neki semmit sem kell félnie a rendszerinti kormánytól, semmit sem kell félnie a szabad neptől, semmit sem kell félnie a hadseregtől, a törvényes állapotoktól, a törvényszerinti hatalomtól, semmit sem kell félnie a politikai hatalomtól. De mindentől felhet bárki részéről, a veiktlenül arra menő, a tetszés szerinti hang részéről.

Kegyelem!

Az a tetszés szerinti hang, az a senki, az a mindenki, az a nélküldi vegtelen. E hangot meg fogják hallani, e hang így kiált: Kegyelem! En ezt kiáltom be a sötétségbe: Kegyelem! A kegyelem lefelé: ez a kegyelem fölfelé. En a csaszartói kegyelmeit kérek a nép részere; máskülönben Istentől kérek kegyelmeit a csaszár részere!

Uj főispán.

Szerencsvidék márcz. 8.

E hó 7 ikén fényesen fogadta a megye uj főispánját Molnár Istvánt. A székváros indóházánál Évwva András volt törvényszéki elnök, a megyeház lépcsőzetén Matolay Etele s a megye rajongásig kedvelt alispánja fogadta hazafias lelkesedéssel. A főispáni lakosztály előtermében Prámer Alajos ujhelyi r. kath. lelkész és főesperes a gyűlés teremében pedig a szép irányú főjegyző Viczmándi Ödön üdvözölte. A megye közönsége csaknem könnyezve hallgatta szeretett volt főispánjának Dokus Józsefnek bucsu iratát. Dokus 4 évtizeden át szolgált a megyét, jó és rossz napokban hazaszeregetben az alkotmány iránti ragaszkodásban a lelkesmeret iránti tiszteletben, ő volt a példány

a vezér. Mostani büne az, hogy a követválasztásoknál nem gyakorolt nyomást, s ennek következtében pár mameluk elesett.

Molnár István e megye fia, szép multja kezesség, hogy az alkotmányosságunk hű öre lesz. Még erőteljes férfiú, a kihez megreményeket köt. Nehéz napok jönnek, magyar szivre van szükségünk.

r. 1.

Irodalmi és művészeti hírek.

Széchenyi társaság. Szatmár Németiben egy bizottság felhívást adott ki, melyben a közönség a nevezett városban alakítandó Széchenyi-társaságban való részvételre szólítja fel.

A fővárosból.

Az országgyűlés mindkét házának tagjai fényes lakomát rendeztek Munkácsy Mihály tiszteletére. A lakomán 100-nál többen vettek részt. Tiszta Kálmán Munkácsit éltette. Pohárköszöntőt mondtak még Trefort Ágoston a királyi párta, Majláth György és Péchy Pámás Munkácsyra, Rakovszky Munnács városára és lakosaira. Munkácsy Mihály meghatottan köszönte a kitüntetést.

Munkácsy s a vele menők utjáról.

(Eredeti tudósítás.)

Szerencsvidék márcz. 8.

A közelebbi napok tele voltak ünnepelességekkel. E hó 2-án jó reggel a szerencsi indóházhoz a hegyaljai értelmiség nagy része gyűlt össze, hogy köszöntse az útazó nagy magyar művészt Munkácsyt s utazó társait a magas irodalom képviselőit. De a kora reggel miatt, nem akaráván felbreszteni az alvókat, irásban adták be köszöntésüket annak nyomatekai néhány üveg rendkívüli finom tályai aszubort. E kedveskedés jól esett a később felébredt művészeknek s örömmel kiáltott fel. — Ah 1861-iki aszu! Ezt elviszem Párisba!

A vonat már közel járt Patakhöz, egy kis gyomorerosítóra szükség volt s a jökevdü utársak, míg a művész észrevette, felhörpöntettek a Párisba szánt nedüt.

Sárosatakon a sénior fogadta az ifjuság nevében az utasokat. E meglepetés, s a tisztelet, hogy az intézetek tanári kara is eljött kimutatni a művészet iránti hódolatát: láthatólag megindította a művészt, s viszonzásul felkérte az ifjuság és a tanári kar képviselőit, hogy a menethez csatlakozzanak.

Jövet este a sátoralja ujhelyi indóházánál a megye közkedvelt alispánja s főjegyzője, a város és megye nagy szamu előkelő tagjai és szép hölgykoszoru várta a Budapestre visszautazókat, s csaptak hirtelenben olyan vidám vacsorát, hogy a vigkedvű utazók e kis intermezzót utazásuk egyik legérdekesebb jelenetének nyilvánították. Művész és írók vidám kedvre hajtoltan poharat pohár után emeltek fel. Jokai a „borok királyával” a „művészek királyára” Viczmándi főjegyző Jókaira „a költők fejedelmére” Puszkay Ujhely városára, Munkácsinál a hazára („éjjen a magyar haza”) köszöntött. Felseges humortól szikrázott a Teleky Sándor gróf felköszöntése. A közönség hallani akarta Bartókot („haljuk Bolond Istókot!”) s ő teljesítette is a közhajrt így adván meggyőződésének kivánásának hangot: „mégis huuzat a német: éjjen Munkácsy!” Munkácsy meglepő alak. Magas karcsu mint B. Sennyey, ifju az ősz tüttökkel, szakállal, modora finom, nyajas, megragadó. Nője, kissé elhízott alak, valamivel ferjénél idősebbnek látszik, de még mindig szép; nagyon mélyt és kedves. A francia nyelven kívül magyarul semmit, németül keveset tud.

UJDONSÁGOK.

* Simonyi Ernő állapota folyvást veszélyes. Néha-néha ugyan jobban érzi magát, de ebből az orvos nem következtet állandó javulásra.

† Dr. Kain Albert. Debreczen város egykori főorvosa, ki mint kiváló férfiú a legszelebb körben nagy tiszteletben részesült, tegnapelőtt jobb hazába költözött. A mélyen gyászoló család a szomorú esetről következő gyászjelentést

küldte be hozzánk: Kain Albertné Borsos Róza a magau, valamint férjem testvére s sógorom Dr. Kain Dávid és neje Holänder Regina és gyermekeik; sógorom Valatin József s gyermekei, testvérem Borsos Ferencz és neje Seidl Paulina s gyermekeik és a számos rokonok nevében, mély fájdalommal jelentem forrón szeretett kedves férjemnek KAIN ALBERT orvostudornak és egészségügyi tanácsosnak, folyó 1882. év március 9-kén délelőtt 9 órakor 69 éves korában, boldog házasságának 35-ik évében történi gyászos elhunytát. Az elhunytnak földi részei március 12-kén d. u. 3 órakor a háznál, Piac-utca 2088. sz. a. tartandó egyszerű szertartás után, a czegléd-utcai ref. sirketben fognak örök nyugalomra tetetni. Debreczen, 1882. március 9. Béke lengjen hamvai felett!

* A debreczeni orvos-gyógyszerész egyesület Kain Albert haláláról a következő gyászjelentést adta ki. Mély fájdalommal jelenti a debr. orvos-gyógyszerész egyesület feledhetetlen tiszteletbeli elnökének néhai dr. Kain Albert urnak az országos közegészségi tanács külső, a budapesti kir. orvos-egylet rendes, a magyar orvosi könyvkiadó társulat igazgató tagjának, Debreczen város egykori tiszti főorvosának, volt városi képviselőnek, a nemes emberbarátnak s a közszeretben és tiszteletben álló ügytársnak fgljó hó 9-én délelőtt 9 órakor történi gyászos elhunytát. Az elhunytnak földi részei március 12-kén délután 3 órakor a háznál, piac-utca 2088-ik sz. a. tartandó egyszerű szertartás után, a czegléd-utcai ref. sirketben fognak örök nyugalomra tetetni. Debreczen, 1882. március 9. A debreczeni orvos-gyógyszerész egyesület. Béke a feledhetetlen ügytárs poraira.

* Kain Albert temetése. Dr. Kain Albert ur elhunytának hírére a helybeli orvos-gyógyszerész egyesület elnöke Dr. Popper Alajos a tegnapi napon rendkívüli gyűlést hívott össze, melyen az egyesület tagjai igen szép számmal jelentek meg. Miután Dr. Popper az egyesület nevében a póthatalatlan vesztesség felett való fájdalomnak adott rövid, de átértett szavakban kifejezést, az egyesület a következő határozatot hozta: Az egyesület a maga nevében külön gyászlapot ad ki; továbbá egy koszorút tesz le a boldogult ravatalára, melynek szalagain a következő felirat leendő: „A debr. orvos-gyógyszerész egyesület feledhetetlen t. elnökének.” Továbbá határozatba ment jegyzőkönyvileg fejezni ki a részvételt s az elhunyt megüdvöztetésére egy külön gyászkereti lapot hagyni fel a jegyzőkönyvben. Továbbá szandéka az egyesületnek az orvosok és természetűdösök nyarlon megtartandó nagygyűlésén is egy emlékbeszédet tartatni a megboldogult tiszteletére. Végül elhatározatott, hogy az egyesület lehetőleg teljes számmal legyen képviselve testületileg a temetésnél, s hogy a sirnál bucsuzató beszédet mondjon ez elnök.

* A debreczeni nőegylet közgyűlése, azon valójában nagy vesztesség miatt, melyet Debreczen város közönsége egyetemesen érez, egyik kitűnő orvosa, a paratlan emberbarát Dr. Kain Albert bekövetkezett halála folytán, a holnapi napról mint a temetés szomorú emlékü napjáról, elhalasztatik s annak határidejéül folyó hó 26-ik délután 3 óra tüzetik ki, a midőn kérem a mélyen tisztelt nőegylet tagjait, a czélbavett tiszújítás végrehajtása végett a városháza termében megjelenni. Debreczen márcz 11. Özv. Veres Lászlóné nőegyleti alelnök.

* A harcosok javára történt adakozás közléseül Berger Henriké és Berger-Fischbein Fanny nevek után 1—1 firt nyugtáztatott 2—2 firt helyett, mit ezennel helyre igazítunk.

* Márcz. 15-ének megünneplése tárgyában a főiskolai ifjuság körében nagyban folytak a készüldések. Ma délután is ülés tartott e tárgyban. A megállapodásokat annak idején közölni fogjuk.

* Mult éjjel a főtéri Stenzinger ház emeletének egyik ablakán egy féltéglát bedobtak. Szerencse, hogy a szobában alvót nem érte, különben komoly baj származhatott volna belőle. A tettes valami rézeng fieszkó lehetett.

* Aranytoll Kossuthnak. A nagy számúzott korszakot alkotó historiai munkája már teljesen elkészült s rövid idő alatt elhagyja a sajtót. Be van tehát fejezve a munka, melynél nagyobb alig tud felmutatni irodalmunk. Több lelkes nagyváradi polgár már bizottságot alakított, hogy Kossuth iránt, mint nagy történetíró iránt hódolatát kifejezendő, egy díszes aranytollal tiszteli meg a lésszást.

* A debreczeni közönségnek kedelmi bankján 20 firtot v. nemes adomány ki a debreczeni egyesületének.

* A ref. lesz holnap Telkész és az e tán teendő ügyek.

* Emlékdeink oly bő legelső magyarára a nemzet még csak vité egy érdekes íeg a honvéd nemi becsü e ezüst golyó, n A golyó bels ugy összeillik, talmát. Görgej járult az emlé lajdonos urék Károlyné uró

* Vörösmely a vöröszerte nyilván körülménynek a folyó év e Kiváltképen a len buzgalmá rosokban és kulinak fükeg ségi különbs vésbé jómódu nemes czél el

* A ká f. hó 15-én v sét s az igazs talyokkal De kerületi pézu

* Villai szlav fölkelés osztrákesapató gálatot tesz mával a villai A l b r e c h t zeteről a teng Egész Ledem árszt az elek ály bosszuság kik ez által ben a helyek mesterek volt

* Tombreskedő ifjak tartandó tomb készüldetek t gyak igen ér napokban a nek. Nincs ke fényesen fogja mulatások s

* A raj kívül enyhe részében nag lgy, mint arr és Jablanczie sok 6—8 dar togtadják, s ne nevü pettniki 45 darabot sz Nagy István czéljából rend délyezése irán teresztést Kr gátsai bizotts

* Zay bed tegnapelő döttés érkező időző Zay Ad nek elismerő hónap 27-én beszédeért. Es hoz ezimzett dezetk tisztele

* Páris város valóság vesz foganatú patkányai ell latoknak az szerzett érde nával szembe évi kart álla sem más mér nyult elég h most, bizony város valamé szatra fogják

* Nyílt vel nyilvánító vében is mind jem Nagy Józ val jelenléttük voltak enyhite

Tiszta

kencze olajban tört

FESTÉKEKET

kicsinyben és nagyban ajánl

alulírott

a legjutányosabb árban.

DEUTSCH ALBERT,

hatvan-utca szegletén.

SZEDLÁK JÓZSEF

férfi szabó

tisztelettel jelenti a n. é. közönségnek, hogy itteni

férfi szabó üzletében

a tavaszi idényre a szövetek megérkeztek, s nagy választékban állanak a t. megrendelő közönség szolgálatára.

Kész férfi ruha-raktára

pedig, melyben az öltözékek készpénzfizetés és határozott árak mellett kaphatók, mindennemű

TAVASZI ÖLTÖZÉKEKEL

a legnagyobb választásra be van rendezve.

Vétele és eladása

mindennemű

Allampapírok sorsjegyek, értékpapírok, részvények,

elsőségi kötvények, ércpénzek stb. váltó-kiirtás külföldi piacokra.

Igérvények minden huzáshoz.

Megbízások eszközlése a budapesti és bécsi tőzsdéken.

Tőkeelhelyezésre különösen ajánlja az alóírt váltó-üzlet

a pesti magyar kereskedelmi bank

5%-os zálogleveleit,

melyek a legnagyobb biztonság mellett azon előnyt is nyújták, hogy a jelenlegi árfolyam szerint, ha ki is huzatnak, veszteséget nem eredményeznek, és napi árfolyamon adtnak el.

A pesti magyar kereskedelmi bank váltó üzlete
Budapest, Dorottyo-utca 1. sz. (saját ház.)

A legközelebbi huzásra ajánlunk:

Aprilis 1-ére Bécsvárosi sorsjegy ígérvényt 2 frt 50 kr és 50 kr bélyeg.
15-ére Magy. kir. nyeremény-kölcsön-sorsjegy ígérvényt 3 frt és 50 kr bélyeg.

ZÁDOR LAJOS

SELYEM, DIVAT, CSIPKE és KÉZMŰÁRU KERESKEDÉSE

DEBRECZENBEN

FŐPIACZ. VÁROSHÁZ ALATT.

Van szerencsém a n. é. közönség becses tudomására hozni, hogy bevásárlási utamból haza érkezvén, raktáram mindenféle legújabb tavaszi divat áru-cikkkel: különösen pedig mindennemű

Kész női és gyermek felöltőkkel, mantilleokkal

s a jelenleg divatos tavaszi Jaquettekkel, továbbá

n a p e r n y ő k k e l

nagy választékban dusan felszerelve van s azt a tisztelt közönség szives figyelmébe ajánlom.

Takarékos gazdasszonyok figyelmébe!

Hazai-kávé!

a legjobb, legmegbízhatóbb és e szerint legolcsóbb kávépótlomány,

I. magyar csokoládé pót és füge-kávé-gyár Budapest. (67)

Raktárak: az ország minden nagyobb fűszer-üzleteiben.

! Husveti cichoria !

Az egész éven át a Budapesti is. auth. orthodox hitközség állandó felügyelete alatt készítettnek kávépótlományok.

Hektograph,

szabadalmazott többszöröző készülék.

Javított kitűnő többszöröző-massa, úgy mint fekete többszöröző-tinta legjobban ajánlatik.

A Hektograph által készült lenyomatok, a postahivataloknál mérsékelt díj mellett továbbíthatnak, épen úgy mint egyéb nyomtatványok.

Levél-, irományok és faktura-rendező.

E rendező fából készült és sokkal célászerűbb, mint egy alphabet szerinű levélzsekrény. Ára darabonként 3 frtől feljebb. — Képes árjegyzékek és hektograph-lenyomatok ingyen és bélyegmentesen.

JOSEPH LEWITUS, Wien, I. Babenbergerstrasse 9.

Raktár Debreczenben: **PONGRÁCZ GÉZA** papirkereskedésében. (428.)

Dr. Fremont's Selbsthilfe

egyedül jonak bizonyult essencia, mely a gyöngült férfierőt teljesen visszaállítja. Artalmatlanságért jól állunk, az eredmény kimaradhatlan.

Egy üvegnek, Dr. C a d e l l e r-éjével együtt ára 2 frt 50 kr. Ezen könyv minden más tanácsot és segínyt, gyöngült férfierőnél, némi betegségéknél, onannál, megömlékeknél feleslegessé tesz. Négának a fűzetnek ára 50 kr.

Főraktár Bécsben:
Apotheke zum heiligen Leopold
I. Plankengasse Nr. 6. (428)

Haszonbérlet.

Özv. báró Majthényi Lászlóné szül. Pély Ludovika asszony ö méltóságának **D o r o g m a** helység határában levő Gyöcsingenes névalatt ismeretes 350 hold területű jobbára legelőből álló pusztája, a folyó 1882. évi április 24-től 4 vagy 6 évre haszonbérbe adandó.

Értekezhetni **J e s z e István** ügyvéddel Miskolczon Palóczy-utca 18. szám alatt, hol egyszerű mind a feltételek is megtekinthetők. (81.)

Amerika

Auskunft erteilt kostenfrei und sendet auf Verlangen Landkarten und Prospekte gratis und franco der Generalbevollmächtigte
C. Harms, Hamburg.

Hirdetés.

Fekete Lajos h. szoboszlói lakosnak 84 köblös földje két tanyával együtt akár egészbe akár két részbe örökösül eladó, a venni szándékozók a tulajdonosnál egyezség tétel végett jelentkezzenek. (74.)

Új szabó üzlet megnyitása!

Van szerencsém a n. é. közönség becses tudomására juttatni, hogy a piaczon **Csanak József** ur házában egy dusan berendezett férfi- és gyermek-ruha raktárt rendeztem be, hol mindennemű kész férfi felöltők, egész öltönyök ugy szinte gyermek ruhák a legnagyobb választékban kaphatók. Minden törekvésem oda lesz irányulva, hogy jutányos kiszolgáltatás által a n. é. közönség igényeit minden tekintetben kielégíthessem — a n. é. közönség megrendelését elvárva maradtam

tisztelettel
KATZ HERMAN
férfi ruha kereskedő.
Piacz Csanak-ház alatt